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DE Allgemeine Pflegehinweise

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Badmöbel von Bernstein 
entschieden haben. Damit Ihnen unser Produkt auch noch in 
vielen Jahren Freude bereitet, beachten Sie bitte die nachfolgenden 
Pflegehinweise. Durch falsche Reinigung und mangelnde Hygiene können 
Gesundheitsschäden und Produktschäden die Folge sein. Bewahren 
Sie die Pflegeanleitung an einem sicheren Ort auf. Schäden, die durch 
unsachgemäße Handhabung entstehen, sind nicht durch die Garantie 
abgedeckt. 
 
Verwenden Sie keine falschen Reinigungsmittel, Reinigungsutensilien 
und Reinigungsgeräte, da sie die Oberfläche beschädigen und 
verfärben können. Befolgen Sie die Gebrauchsanweisungen des 
Reinigungsmittelherstellers. Vermeiden Sie kratzende, korrosive, chlor-, 
aerosol-, lösungs- und benzolhaltige Reinigungsmittel. Benetzen Sie das 
Reinigungstuch immer mit dem Reinigungsmittel und sprühen Sie nicht 
direkt auf die Oberflächen, Glasteile und Spiegelflächen. Sprühnebel 
kann in kleinste Öffnungen und Spalten eindringen und die Oberfläche 
beschädigen. Verwenden Sie nur Reinigungsgeräte, die für den 
Anwendungsbereich bestimmt sind (KEINE Hochdruckreinigungsgeräte 
oder Dampfreinigungsgeräte). 
 
Zu lange Reinigungsintervalle können zu hartnäckigen Verschmutzungen 
führen. Entfernen Sie Wasser oder hartnäckige Flecken (Öle, Kosmetika 
usw.) sofort, um Beschädigungen auf der Oberfläche zu vermeiden. 
Spritzwasser und übermäßige Luftfeuchtigkeit können die Lebensdauer 
des Möbels beeinträchtigen. Platzieren Sie das Möbel nicht zu nahe 
an der Badewanne oder der Dusche. Vermeiden Sie dauerhafte 
Sonneneinstrahlung (UV), da sich die Oberfläche dauerhaft verfärben 
kann. 
 
Stellen Sie Schubladen und Türen nur dann ein, wenn das Produkt fest an 
der Wand befestigt ist und mit Produkten des täglichen Gebrauchs beladen 
ist. Verwenden Sie keine elektrischen Werkzeuge zum Einstellen von 
Türen und Schubladen.

Reinigungsmittel Reinigungsutensilien

Tägliche Reinigung Wasser Reinigungstuch aus Baumwolle

Lackierte und 
beschichtete 
Oberflächen

Neutrales 
Reinigungsmittel 
(ph 6 – 8) 

Reinigungstuch aus Baumwolle

Chrom und Glas
Neutrales 
Reinigungsmittel 
(ph 6 – 8) 

Reinigungstuch aus Baumwolle

EN General care instructions

Thank you for choosing a bathroom furniture from Bernstein. 
In order for you to enjoy our product for many years to come, please 
observe the following care instructions. Incorrect cleaning and lack of 
hygiene can result in damage to health and product damage.

Keep the care instructions in a safe place.  
Damage caused by improper handling is not covered by the warranty.

Incorrect cleaning agents, cleaning utensils and cleaning equipment can 
damage and discolor the surface.  
Follow the cleaning agent manufacturer‘s instructions for use. Do not use 
cleaning agents that are abrasive, corrosive, contain chlorine, aerosols, 
solvents or benzene. Always wet a soft cloth with the cleaning agent and 
do not spray directly onto the surfaces, glass parts and mirror surfaces. 
Spray mist can penetrate into the smallest openings and crevices and 
damage the surface. Only use cleaning equipment intended for the area 
of application (DO NOT use high-pressure cleaning equipment or steam 
cleaning equipment). 
 
Excessively long cleaning intervals can lead to stubborn soiling. To avoid 
damage to the surface, remove water or stubborn stains (oils, cosmetics, 
etc.) immediately.

Splashing water and excessive humidity can affect the life of the 
furniture. Do not place the furniture too close to the bathtub or shower. 
Avoid permanent exposure to sunlight (UV), as the surface may become 
permanently discolored. 

Only adjust drawers and doors when the product is firmly attached to the 
wall and loaded with products for daily use. Do not use electrical tools to 
adjust doors and drawers.

Cleaning agent Cleaning tool

Daily cleaning Water Cotton cleaning cloth

Lacquered and coated 
surfaces

Neutral cleaning agent 
(ph 6 - 8) Cotton cleaning cloth

Chrome and glass Neutral cleaning agent 
(ph 6 - 8) Cotton cleaning cloth
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FR Instructions générales d‘entretien

Nous vous remercions d‘avoir choisi un meuble de salle de bains de 
Bernstein. 
Afin que vous puissiez profiter de notre produit pendant de nombreuses 
années, veuillez respecter les instructions d‘entretien suivantes. Un 
nettoyage incorrect et un manque d‘hygiène peuvent nuire à la santé et 
endommager le produit.

Conservez les instructions d‘entretien dans un endroit sûr.  
Les dommages causés par une mauvaise manipulation ne sont pas 
couverts par la garantie.

Des produits de nettoyage, des ustensiles et des équipements de 
nettoyage inappropriés peuvent endommager et décolorer la surface.  
Suivez les instructions d‘utilisation du fabricant du produit de nettoyage. 
N‘utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs, corrosifs, contenant 
du chlore, des aérosols, des solvants ou du benzène. Mouillez toujours 
un chiffon doux avec le produit de nettoyage et ne le vaporisez pas 
directement sur les surfaces, les parties en verre et les miroirs. Le 
brouillard de pulvérisation peut pénétrer dans les moindres ouvertures 
et fissures et endommager la surface. N‘utilisez que des appareils 
de nettoyage prévus pour le domaine d‘application (N‘UTILISEZ PAS 
d‘appareils de nettoyage à haute pression ou à vapeur). 
 
Des intervalles de nettoyage trop longs peuvent entraîner des salissures 
tenaces. Pour éviter d‘endommager la surface, il convient d‘éliminer 
immédiatement l‘eau ou les taches tenaces (huiles, cosmétiques, etc.).

Les éclaboussures d‘eau et l‘humidité excessive peuvent affecter la durée 
de vie du meuble. Ne placez pas le meuble trop près de la baignoire ou de 
la douche. Évitez l‘exposition permanente à la lumière du soleil (UV), car la 
surface peut se décolorer de façon permanente. 

Ne réglez les tiroirs et les portes que lorsque le produit est solidement fixé 
au mur et chargé de produits destinés à un usage quotidien. N‘utilisez pas 
d‘outils électriques pour régler les portes et les tiroirs.

Détergent Ustensiles de nettoyage

Nettoyage quotidien Eau Chiffon de nettoyage en coton

Surfaces laquées et 
revêtues

Agent de nettoyage 
neutre (ph 6 - 8) Chiffon de nettoyage en coton

Chrome et verre Agent de nettoyage 
neutre (ph 6 - 8) Chiffon de nettoyage en coton

NL Algemene onderhoudsinstructies

Hartelijk dank dat u hebt gekozen voor een badkamermeubel van 
Bernstein. 
Om ervoor te zorgen dat u nog vele jaren van ons product kunt genieten, 
verzoeken wij u de volgende onderhoudsinstructies in acht te nemen. 
Onjuiste reiniging en gebrek aan hygiëne kunnen leiden tot schade aan de 
gezondheid en beschadiging van het product.

Bewaar de onderhoudsinstructies op een veilige plaats.  
Schade door onjuist gebruik valt niet onder de garantie.

Verkeerde schoonmaakmiddelen, schoonmaakgerei en 
schoonmaakapparatuur kunnen het oppervlak beschadigen en verkleuren.  
Volg de gebruiksaanwijzing van de fabrikant van het schoonmaakmiddel. 
Gebruik geen schoonmaakmiddelen die schurend of bijtend zijn, chloor, 
spuitbussen, oplosmiddelen of benzeen bevatten. Maak altijd een zachte 
doek nat met het reinigingsmiddel en spuit niet rechtstreeks op de 
oppervlakken, glazen onderdelen en spiegeloppervlakken. Sproeinevel 
kan tot in de kleinste openingen en spleten doordringen en het oppervlak 
beschadigen. Gebruik alleen reinigingsapparatuur die bedoeld is voor het 
toepassingsgebied (GEEN hogedrukreinigers of stoomreinigers gebruiken). 
 
Te lange reinigingsintervallen kunnen leiden tot hardnekkige vervuiling. 
Verwijder water of hardnekkige vlekken (oliën, cosmetica, enz.) onmiddellijk 
om schade aan het oppervlak te voorkomen.

Spattend water en overmatige vochtigheid kunnen de levensduur van de 
meubelen beïnvloeden. Plaats de meubelen niet te dicht bij het bad of de 
douche. Vermijd permanente blootstelling aan zonlicht (UV), omdat het 
oppervlak permanent kan verkleuren. 

Pas laden en deuren alleen aan als het product stevig aan de muur 
bevestigd is en geladen is met producten voor dagelijks gebruik. Gebruik 
geen elektrisch gereedschap om deuren en laden te verstellen.

Reinigingsmiddel Schoonmaakgerei

Dagelijkse  
schoonmaak Water Katoenen schoonmaakdoek

Gelakte en gecoate 
oppervlakken

Neutraal wasmiddel 
(ph 6 - 8) Katoenen schoonmaakdoek

Chroom en glas Neutraal wasmiddel 
(ph 6 - 8) Katoenen schoonmaakdoek
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IT Istruzioni generali per la cura

Grazie per aver scelto un mobile da bagno Bernstein. 
Affinché possiate godere dei nostri prodotti per molti anni a venire, vi 
preghiamo di osservare le seguenti istruzioni per la cura. Una pulizia non 
corretta e la mancanza di igiene possono causare danni alla salute e al 
prodotto.

Conservare le istruzioni per la cura in un luogo sicuro.  
I danni causati da un uso improprio non sono coperti dalla garanzia.

Detergenti, utensili e attrezzature per la pulizia non corretti possono 
danneggiare e scolorire la superficie.  
Seguire le istruzioni d‘uso del produttore del detergente. Non utilizzare 
detergenti abrasivi, corrosivi, contenenti cloro, aerosol, solventi o benzene. 
Bagnare sempre un panno morbido con il detergente e non spruzzare 
direttamente sulle superfici, sulle parti in vetro e sulle superfici degli 
specchi. Gli spruzzi possono penetrare nelle più piccole aperture e fessure 
e danneggiare la superficie. Utilizzare esclusivamente attrezzature per la 
pulizia previste per l‘area di applicazione (NON utilizzare attrezzature per la 
pulizia ad alta pressione o a vapore). 
 
Intervalli di pulizia troppo lunghi possono portare a uno sporco ostinato. 
Per evitare danni alla superficie, rimuovere immediatamente l‘acqua o le 
macchie ostinate (oli, cosmetici, ecc.).

Gli spruzzi d‘acqua e l‘eccessiva umidità possono compromettere la durata 
dei mobili. Non posizionare il mobile troppo vicino alla vasca da bagno o 
alla doccia. Evitare l‘esposizione permanente alla luce solare (UV), poiché 
la superficie potrebbe scolorirsi in modo permanente. 

Regolare i cassetti e gli sportelli solo quando il prodotto è saldamente 
fissato alla parete e carico di prodotti per l‘uso quotidiano. Non utilizzare 
strumenti elettrici per regolare ante e cassetti.

Detergente Strumento di pulizia

Pulizia giornaliera Acqua Panno per la pulizia in cotone

Superfici laccate e 
rivestite

Detergente neutro 
(ph 6 - 8) Panno per la pulizia in cotone

Cromo e vetro Detergente neutro 
(ph 6 - 8) Panno per la pulizia in cotone

ES Instrucciones generales de cuidado

Gracias por elegir un mueble de baño Bernstein. 
Para que pueda disfrutar de nuestro producto durante muchos años, tenga 
en cuenta las siguientes instrucciones de cuidado. Una limpieza incorrecta 
y la falta de higiene pueden perjudicar la salud y dañar el producto.

Guarde las instrucciones de cuidado en un lugar seguro.  
Los daños causados por una manipulación incorrecta no están cubiertos 
por la garantía.

Los productos de limpieza, utensilios y equipos de limpieza incorrectos 
pueden dañar y decolorar la superficie.  
Siga las instrucciones de uso del fabricante del producto de limpieza. 
No utilice productos de limpieza abrasivos, corrosivos, que contengan 
cloro, aerosoles, disolventes o benceno. Humedezca siempre un paño 
suave con el producto de limpieza y no pulverice directamente sobre 
las superficies, las piezas de cristal y las superficies de los espejos. El 
rocío puede penetrar en las aberturas y grietas más pequeñas y dañar la 
superficie. Utilice únicamente equipos de limpieza adecuados para el área 
de aplicación (NO utilice equipos de limpieza a alta presión ni equipos de 
limpieza a vapor). 
 
Los intervalos de limpieza excesivamente largos pueden provocar 
suciedad persistente. Para evitar daños en la superficie, elimine 
inmediatamente el agua o las manchas persistentes  
(aceites, cosméticos, etc.).

Las salpicaduras de agua y la humedad excesiva pueden afectar a la vida 
útil de los muebles. No coloque el mueble demasiado cerca de la bañera 
o la ducha. Evite la exposición permanente a la luz solar (UV), ya que la 
superficie puede decolorarse permanentemente. 

Ajuste los cajones y las puertas sólo cuando el producto esté firmemente 
sujeto a la pared y cargado con productos de uso diario. No utilice 
herramientas eléctricas para ajustar puertas y cajones.

Agente limpiador Herramienta de limpieza

Limpieza diaria Agua Paño de limpieza de algodón

Superficies lacadas y 
revestidas

Agente limpiador neutro 
(ph 6 - 8) Paño de limpieza de algodón

Cromo y cristal Agente limpiador neutro 
(ph 6 - 8) Paño de limpieza de algodón
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PL Instructions générales d‘entretien

Dziękujemy za wybór mebli łazienkowych marki Bernstein. 
Aby mogli Państwo cieszyć się naszym produktem przez wiele lat, 
prosimy o przestrzeganie poniższych wskazówek dotyczących pielęgnacji. 
Nieprawidłowe czyszczenie i brak higieny mogą spowodować uszczerbek 
na zdrowiu i uszkodzenie produktu.

Instrukcje konserwacji należy przechowywać w bezpiecznym miejscu.  
Uszkodzenia spowodowane niewłaściwą obsługą nie są objęte gwarancją.

Niewłaściwe środki czyszczące, przybory do czyszczenia i sprzęt 
czyszczący mogą uszkodzić i odbarwić powierzchnię.  
Należy postępować zgodnie z instrukcjami producenta środka 
czyszczącego. Nie używaj środków czyszczących o właściwościach 
ściernych, żrących, zawierających chlor, aerozole, rozpuszczalniki 
lub benzen. Środkiem czyszczącym należy zawsze zwilżać miękką 
ściereczkę i nie rozpylać go bezpośrednio na powierzchnie, elementy 
szklane i lustrzane. Rozpylona mgiełka może wniknąć w najmniejsze 
otwory i szczeliny i uszkodzić powierzchnię. Używaj wyłącznie sprzętu 
czyszczącego przeznaczonego do danego obszaru zastosowania (NIE 
używaj wysokociśnieniowego sprzętu czyszczącego ani sprzętu do 
czyszczenia parą). 
 
Zbyt długie przerwy w czyszczeniu mogą prowadzić do uporczywych 
zabrudzeń. Aby uniknąć uszkodzenia powierzchni, należy natychmiast 
usuwać wodę lub uporczywe plamy (oleje, kosmetyki itp.).

Rozbryzgi wody i nadmierna wilgotność mogą wpłynąć na żywotność 
mebli. Nie należy umieszczać mebli zbyt blisko wanny lub prysznica. Unikaj 
stałej ekspozycji na światło słoneczne (UV), ponieważ powierzchnia może 
ulec trwałemu odbarwieniu. 

Szuflady i drzwiczki należy regulować tylko wtedy, gdy produkt jest solidnie 
przymocowany do ściany i załadowany produktami do codziennego użytku. 
Do regulacji drzwiczek i szuflad nie należy używać narzędzi elektrycznych.

Środek czyszczący Narzędzie czyszczące

Codzienne czyszczenie Woda Bawełniana ściereczka do 
czyszczenia

Lakierowane powlekane 
powierzchnie

Neutralny środek 
czyszczący 
(ph 6 - 8) 

Bawełniana ściereczka do 
czyszczenia

Chrom i szkło
Neutralny środek 
czyszczący 
(ph 6 - 8) 

Bawełniana ściereczka do 
czyszczenia

CZ Obecné pokyny k péči

Děkujeme, že jste si vybrali koupelnový nábytek  
od společnosti Bernstein. 
Abyste se z našeho výrobku mohli těšit po mnoho let, dodržujte prosím 
následující pokyny k péči. Nesprávné čištění a nedostatečná hygiena 
mohou mít za následek poškození zdraví a poškození výrobku.

Pokyny k péči uchovávejte na bezpečném místě.  
Na poškození způsobené nesprávným zacházením se nevztahuje záruka.

Nesprávné čisticí prostředky, čisticí náčiní a čisticí zařízení mohou povrch 
poškodit a odbarvit.  
Dodržujte pokyny výrobce čisticího prostředku pro použití. Nepoužívejte 
čisticí prostředky, které jsou abrazivní, žíravé, obsahují chlor, aerosoly, 
rozpouštědla nebo benzen. Čisticím prostředkem vždy navlhčete měkký 
hadřík a nestříkejte jej přímo na povrchy, skleněné části a zrcadlové 
plochy. Mlha ze spreje může proniknout i do nejmenších otvorů a štěrbin a 
poškodit povrch. Používejte pouze čisticí zařízení určená pro oblast použití 
(NEPOUŽÍVEJTE vysokotlaké čisticí zařízení nebo zařízení pro čištění 
párou). 
 
Příliš dlouhé intervaly čištění mohou vést k odolnému znečištění. Abyste 
zabránili poškození povrchu, odstraňte vodu nebo odolné skvrny (oleje, 
kosmetika atd.) okamžitě.

Stříkající voda a nadměrná vlhkost mohou ovlivnit životnost nábytku. 
Neumisťujte nábytek příliš blízko vany nebo sprchy. Nevystavujte nábytek 
trvale slunečnímu záření (UV), protože by mohlo dojít k trvalému zabarvení 
povrchu. 

Zásuvky a dvířka nastavujte pouze tehdy, když je výrobek pevně připevněn 
ke stěně a naložen produkty pro každodenní použití. K seřizování dvířek a 
zásuvek nepoužívejte elektrické nářadí.

Čisticí prostředek Nástroj na čištění

Denní úklid Voda Bavlněný čisticí hadřík

Lakované a potažené 
povrchy

Neutrální čisticí rostředek 
(ph 6 - 8) Bavlněný čisticí hadřík

Chrom a sklo Neutrální čisticí rostředek 
(ph 6 - 8) Bavlněný čisticí hadřík
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SK Allgemeine Pflegehinweise

Ďakujeme, že ste si vybrali kúpeľňový nábytok od  
spoločnosti Bernstein. 
Aby ste si mohli náš výrobok užívať dlhé roky, dodržiavajte, prosím, 
nasledujúce pokyny na ošetrovanie. Nesprávne čistenie a nedostatočná 
hygiena môžu mať za následok poškodenie zdravia a poškodenie výrobku.

Pokyny na ošetrovanie uchovávajte na bezpečnom mieste.  
Na poškodenie spôsobené nesprávnym zaobchádzaním sa nevzťahuje 
záruka.

Nesprávne čistiace prostriedky, čistiace pomôcky a čistiace zariadenia 
môžu poškodiť a odfarbiť povrch.  
Dodržiavajte pokyny výrobcu čistiaceho prostriedku na použitie. 
Nepoužívajte čistiace prostriedky, ktoré sú abrazívne, korozívne, obsahujú 
chlór, aerosóly, rozpúšťadlá alebo benzén. Čistiacim prostriedkom 
vždy navlhčite mäkkú handričku a nestriekajte ho priamo na povrchy, 
sklenené časti a zrkadlové plochy. Rozprašovaná hmla môže preniknúť 
do najmenších otvorov a štrbín a poškodiť povrch. Používajte len čistiace 
zariadenia určené pre oblasť použitia (NEPOUŽÍVAJTE vysokotlakové 
čistiace zariadenia ani zariadenia na čistenie parou).a 
 
Príliš dlhé intervaly čistenia môžu viesť k odolnému znečisteniu. Aby ste 
zabránili poškodeniu povrchu, okamžite odstráňte vodu alebo odolné 
škvrny (oleje, kozmetika atď.).

Striekajúca voda a nadmerná vlhkosť môžu ovplyvniť životnosť nábytku. 
Neumiestňujte nábytok príliš blízko vane alebo sprchy. Vyhnite sa trvalému 
vystaveniu slnečnému žiareniu (UV), pretože povrch sa môže trvalo 
zafarbiť. 

Zásuvky a dvierka nastavujte len vtedy, keď je výrobok pevne pripevnený 
k stene a naložený výrobkami na každodenné používanie. Na nastavenie 
dvierok a zásuviek nepoužívajte elektrické náradie.

Čistiaci prostriedok Nástroj na čistenie

Denné čistenie Voda Bavlnená čistiaca handrička

Lakované a potiahnuté 
povrchy

Neutrálny čistiaci 
prostriedok 
(ph 6 - 8) 

Bavlnená čistiaca handrička

Chróm a sklo
Neutrálny čistiaci 
prostriedok 
(ph 6 - 8) 

Bavlnená čistiaca handrička

RU Общие указания по уходу

Благодарим Вас за выбор мебели для ванной  
комнаты от Bernstein. 
Для того чтобы Вы могли наслаждаться нашим изделием долгие годы, 
пожалуйста, соблюдайте следующие правила ухода. Неправильная 
чистка и несоблюдение правил гигиены могут привести к ущербу для 
здоровья и порче изделия.

Храните инструкции по уходу в надежном месте.  
Гарантия не распространяется на повреждения, вызванные 
неправильным обращением.

Неправильно подобранные чистящие средства, чистящая посуда и 
уборочный инвентарь могут повредить и обесцветить поверхность.  
Следуйте инструкциям производителя чистящего средства по его 
применению. Не используйте абразивные, коррозионные, содержащие 
хлор, аэрозоли, растворители или бензол чистящие средства. Всегда 
смачивайте чистящим средством мягкую ткань и не распыляйте его 
непосредственно на поверхности, стеклянные детали и зеркальные 
поверхности. Распыленный туман может проникнуть в мельчайшие 
отверстия и щели и повредить поверхность. Используйте только 
чистящее оборудование, предназначенное для данной области 
применения (НЕ используйте оборудование для очистки под высоким 
давлением или пароочиститель). 
 
Чрезмерно длительные интервалы между чистками могут привести 
к образованию стойких загрязнений. Во избежание повреждения 
поверхности немедленно удалите воду или стойкие пятна (масла, 
косметика и т.д.).

Брызги воды и повышенная влажность могут негативно сказаться на 
сроке службы мебели. Не ставьте мебель слишком близко к ванне 
или душевой кабине. Избегайте постоянного воздействия солнечного 
света (УФ), так как поверхность может окончательно обесцветиться. 

Регулируйте ящики и дверцы только в том случае, если изделие 
надежно закреплено на стене и загружено продуктами для 
ежедневного использования. Не используйте электрические 
инструменты для регулировки дверей и ящиков.

Чистящее средство Инструмент для очистки

Ежедневная уборка Вода Хлопчатобумажная чистящая 
салфетка

Лакированные и 
покрытые лаком 
поверхности

Нейтральное чистящее 
средство 
(ph 6 - 8) 

Хлопчатобумажная чистящая 
салфетка

Хром и стекло
Нейтральное чистящее 
средство 
(ph 6 - 8) 

Хлопчатобумажная чистящая 
салфетка
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SW Instructions générales d‘entretien

Tack för att du har valt en badrumsmöbel från Bernstein. 
För att du ska kunna njuta av vår produkt i många år framöver ber vi dig att 
följa följande skötselråd. Felaktig rengöring och bristande hygien kan leda 
till hälsoskador och produktskador.

Förvara skötselanvisningarna på en säker plats.  
Skador som orsakats av felaktig hantering täcks inte av garantin.

Felaktiga rengöringsmedel, rengöringsredskap och rengöringsutrustning 
kan skada och missfärga ytan.  
Följ bruksanvisningen från tillverkaren av rengöringsmedlet. Använd 
inte rengöringsmedel som är slipande, frätande, innehåller klor, 
aerosoler, lösningsmedel eller bensen. Fukta alltid en mjuk trasa 
med rengöringsmedlet och spraya inte direkt på ytor, glasdelar och 
spegelytor. Spraydimman kan tränga in i de minsta öppningar och 
sprickor och skada ytan. Använd endast rengöringsutrustning som är 
avsedd för användningsområdet (använd INTE högtrycksutrustning eller 
ångrengöringsutrustning).

Alltför långa rengöringsintervall kan leda till envis nedsmutsning. För 
att undvika skador på ytan, avlägsna vatten eller envisa fläckar (oljor, 
kosmetika, etc.) omedelbart.

Vattenstänk och hög luftfuktighet kan påverka möbelns livslängd. Placera 
inte möbeln för nära badkar eller dusch. Undvik permanent exponering för 
solljus (UV), eftersom ytan kan bli permanent missfärgad. 

Justera endast lådor och dörrar när produkten är ordentligt fastsatt i 
väggen och laddad med produkter för daglig användning. Använd inte 
elektriska verktyg för att justera dörrar och lådor.

Rengöringsmedel Rengöringsverktyg

Daglig rengöring Vatten Rengöringsduk i bomull

Lackerade och 
ytbehandlade ytor

Neutralt rengöringsmedel 
(ph 6 - 8) Rengöringsduk i bomull

Krom och glas Neutralt rengöringsmedel 
(ph 6 - 8) Rengöringsduk i bomull

DK Generelle plejeinstruktioner

Tak, fordi du valgte et badeværelsesmøbel fra Bernstein. 
For at du kan have glæde af vores produkter i mange år fremover, bedes 
du overholde følgende plejeanvisninger. Forkert rengøring og manglende 
hygiejne kan føre til sundhedsskader og produktskader.

Opbevar plejevejledningen på et sikkert sted.  
Skader forårsaget af forkert håndtering er ikke dækket af garantien.

Forkerte rengøringsmidler, rengøringsredskaber og rengøringsudstyr kan 
beskadige og misfarve overfladen.  
Følg rengøringsmiddelproducentens brugsanvisning. Brug ikke 
rengøringsmidler, der er slibende, ætsende, indeholder klor, 
aerosoler, opløsningsmidler eller benzen. Fugt altid en blød klud med 
rengøringsmidlet, og spray ikke direkte på overflader, glasdele og 
spejlflader. Spraytåge kan trænge ind i de mindste åbninger og sprækker 
og beskadige overfladen. Brug kun rengøringsudstyr, der er beregnet til 
anvendelsesområdet (brug IKKE højtryksrenser eller damprenser). 
 
For lange rengøringsintervaller kan føre til genstridig tilsmudsning. For at 
undgå skader på overfladen skal du fjerne vand eller genstridige pletter 
(olier, kosmetik osv.) med det samme.

Vandsprøjt og høj luftfugtighed kan påvirke møblernes levetid. Placer ikke 
møblet for tæt på badekarret eller bruseren. Undgå permanent udsættelse 
for sollys (UV), da overfladen kan blive permanent misfarvet. 

Skuffer og låger må kun justeres, når produktet er fastgjort til væggen og 
fyldt med produkter til daglig brug. Brug ikke elektrisk værktøj til at justere 
låger og skuffer.

Rengøringsmiddel Rengøringsværktøj

Daglig rengøring Vand Rengøringsklud i bomuld

Lakerede og coatede 
overflader

Neutralt 
rengøringsmiddel 
(ph 6 - 8) 

Rengøringsklud i bomuld

Krom og glas
Neutralt 
rengøringsmiddel 
(ph 6 - 8) 

Rengøringsklud i bomuld
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HU Általános ápolási utasítások

Köszönjük, hogy a Bernstein fürdőszobabútort választotta. 
Annak érdekében, hogy hosszú éveken át élvezhesse termékünket, kérjük, 
tartsa be az alábbi ápolási utasításokat. A helytelen tisztítás és a higiénia 
hiánya egészségkárosodást és a termék károsodását eredményezheti.

Az ápolási útmutatót tartsa biztonságos helyen.  
A nem megfelelő kezelésből eredő károkra a garancia nem terjed ki.

A nem megfelelő tisztítószerek, tisztítóeszközök és tisztítóberendezések 
károsíthatják és elszínezhetik a felületet.  
Kövesse a tisztítószer gyártójának használati utasításait. Ne 
használjon csiszoló, maró, klórt, aeroszolt, oldószert vagy benzolt 
tartalmazó tisztítószereket. A tisztítószerrel mindig puha ruhát 
nedvesítsen be, és ne fújja közvetlenül a felületekre, üvegrészekre és 
tükörfelületekre. A permetpára a legkisebb nyílásokba és résekbe is 
behatolhat, és károsíthatja a felületet. Csak az alkalmazási területre 
szánt tisztítóberendezést használjon (NE használjon nagynyomású 
tisztítóberendezést vagy gőztisztító berendezést). 
 
A túl hosszú tisztítási időközök makacs szennyeződésekhez vezethetnek. A 
felület károsodásának elkerülése érdekében a vizes vagy makacs foltokat 
(olajok, kozmetikumok stb.) azonnal távolítsa el.

A fröccsenő víz és a túlzott páratartalom befolyásolhatja a bútorok 
élettartamát. Ne helyezze a bútorokat túl közel a fürdőkádhoz vagy a 
zuhanyzóhoz. Kerülje a napfénynek (UV) való állandó kitettséget, mivel a 
felület tartósan elszíneződhet. 

Csak akkor állítsa be a fiókokat és ajtókat, ha a termék szilárdan a falhoz 
van rögzítve és napi használatra szánt termékekkel van megrakva. Ne 
használjon elektromos szerszámokat az ajtók és fiókok beállításához.

Tisztítószer Tisztító eszköz

Napi takarítás Víz Pamut tisztító kendő

Lakkozott és bevonatos 
felületek

Semleges tisztítószer 
(ph 6-8) Pamut tisztító kendő

Króm és üveg Semleges tisztítószer 
(ph 6-8) Pamut tisztító kendő

CH 产品维护

感谢您选择 Bernstein 的浴室家具。 

为了让您在今后的岁月中享受我们的产品，请遵守以下保养说

明。不正确的清洁和不卫生会导致健康受损和产品损坏。

请将保养说明妥善保管。 

因操作不当造成的损坏不在保修范围内。

不正确的清洁剂、清洁用具和清洁设备会损坏表面并使其褪

色。 

请遵守清洁剂制造商的使用说明。请勿使用研磨性、腐蚀性、

含氯、气溶胶、溶剂或苯的清洁剂。请务必用软布沾湿清洁

剂，不要直接喷洒在表面、玻璃部件和镜面上。喷雾会渗入最

小的开口和缝隙，损坏表面。只能使用适用于使用区域的清洁

设备（切勿使用高压清洁设备或蒸汽清洁设备）。 

 

过长的清洁间隔会导致顽固污渍。为避免损坏表面，应立即清

除水渍或顽固污渍（油渍、化妆品等）。

泼水和过度潮湿会影响家具的使用寿命。不要把家具放在离浴

缸或淋浴间太近的地方。避免长期暴露在阳光（紫外线）下，

因为表面可能会永久褪色。

只有当产品牢固地固定在墙上并装入日常使用的产品时，才能

调整抽屉和门。请勿使用电动工具调节柜门和抽屉。 

清洁剂 清洁工具

日常清洁
水 

棉质清洁布

涂漆和涂层表面
中性清洁剂 
(ph 6 - 8） 

棉质清洁布

铬和玻璃 中性清洁剂 
(ph 6 - 8） 

棉质清洁布
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NEXTREND - GmbH
Weiherstraße 1
65439 Flörsheim a. M.
GERMANY 
Fon: +49(0)6145–598830
Fax: +49(0)6145–5988339
E-Mail: support@bernstein-badshop.de 
https://bernstein-badshop.de
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